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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA TRIMESTRAL DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

PREVIDÊNCIA (CMP) REALIZADA NO MÊS DE MARÇO/2023. 

 
AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE MARÇO DE  DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS QUATORZE HORAS DA 

TARDE, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU- IPSEJ, RUA 

SÃO SEBASTÃO, S/N, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI ABERTO OS TRABALHOS PELA PRESIDENTA, 

PRISCILA ALVES DE LIMA, FEITA AS SAUDAÇÕES INICIAS E A PRIMEIRA CHAMADA, CONSTATADO 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES  E: MOACI PEDRO DA SILVA (GESTOR DE RECURSOS), JAYLMA LEITE 

SANTANA DE SOUSA (MEMBRO REP.EXECUTIVO), GENILDA SILVÉRIO RAMOS (PRESIDENTE DO 

CMP E MEMBRO REP. ATIVOS), ADRIANA MENDES DA SILVA (MEMBRO REP. EXECUTIVO), 

RAIMUNDA BARBOSA DE LIMA RAMOS (MEMBRO REP. INATIVOS), MARIA EUNIDES BEZERRA DOS 

SANTOS (MEMBRO REP. ATIVOS) e MATEUS BATISTA RODRIGUES (ATUÁRIO). 

INICIADO OS TRABALHOS, A PRESIDENTE DO IPSEJ SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E LOGO APÓS, 

APRESENTOU A PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DO ANO DE 2022, ANTES DE SER ENVIADA AO 

TRIBUNAL DE CONTAS DA PARAÍBA. 

EM SEGUIDA, INFORMOU DOS REPASSES REALIZADOS DO DÉCIMO TERCEIRO, AINDA NO MÊS DE 

DEZEMBRO/2022 E AS CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS DE DEZEMBRO, REPASSADAS EM JANEIRO 

DO CORRENTE ANO. ALÉM DISSO, TAMBÉM APRESENTOU QUE A PREFEITURA MUNICIPAL 

REPASSOU AS CONTRIBUIÇÕES DE JANEIRO E FEVEREIRO, DENTRO DA CARÊNCIA.  

APRESENTOU O SALDO NAS CONTAS CORRENTE E INVESTIMENTOS. O PAGAMENTO DO 

PARCELAMENTO PATRONAL E SEGURADO E O RECEBIMENTO DA PARCELA DO COMPREV, NOS 

MESES DE JANEIRO, FEVEREIRO E MARÇO. 

TAMBÉM O PAGAMENTO DOS BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS E A DESPESA ADMINISTRATIVA DOS 

MESES DE JANEIRO, FEVEREIRO E MARÇO. 

A CONCESSÃO DOS ÚLTIMOS BENEFÍCIOS AOS SERVIDORES: MARIA JOSÉ AUXILIADORA (AUXILIAR 

DE ENFERMAGEM), MARIA JOSÉ ALVES DA SILVA (AGENTE COMUNITÁRIA DE SAÚDE), E AS 

PROFESSORES NAZARETH RAMOS E ANTONIETA MARIA. MUITO EMBORA, ESTÃO EM TRAMITAÇÃO 

O PEDIDO DE APOSENTADORIA DE JOSEFA SILVÉRIO E DA SUPOSTA DEPENDENTE DO INATIVO QUE 
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VEIO ÓBITO, ARGEMIRO GOMES, PENSÃO POR MORTE A PEDIDO DA ESPEDITA ALVES. 

COM A HOMOLOGAÇÃO DE BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS PELO TRIBUNAL, FORAM OFERTADOS 

REQUERIMENTO DO COMPREV DE VERA ALVES, JOSEFA HONORATO E MARIA INES DA ROCHA 

BRITO, JÁ NO ANO DE 2023.  

LOGO APÓS, A PRESIDENTE DO IPSEJ APRESENTOU A PROPOSTA DE APLICAR ALGUM VALOR DE 

FUNDO DE INVESTIMENTO NO BANCO DA CAIXA ECONÔMICA, LOGO, COLOCADO EM VOTAÇÃO 

PARA OS CONSELHEIROS DELIBERAREM 

APRESENTOU A PROPOSTA DE APLICAR NO FUNDO DE INVESTIMENTO VÉRTICE NA INSTITUIÇÃO 

FINANCEIRA DO BANCO DO BRASIL, COLOCADO EM VOTAÇÃO,  

CONVIDOU ALGUM CONSELHEIRO PARA PARTICIPAR DO EVENTO DA ANEPREM, QUE SERÁ 

REALIZADO NA PRÓXIMA SEMANA, NOS DIAS 3, 4 E 5 DE ABRIL. ESTARIA INDO PARTICIPAR, PARA 

TENTAR SOLUCIONAR COM A SECRETÁRIA DE PREVIDÊNCIA, ALGUMAS PENDÊNCIAS QUANTO AO 

PARCELAMENTO E A REVISÃO DE CUSTEIO. 

DESTA FORMA, NÃO HAVENDO NENHUM ASSUNTO A SER TRATADO ATÉ O MOMENTO, A 

PRESIDENTA DO IPSEJ, DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




